



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 1/PRGP/RIFB/IFBRASÍLIA, DE 09 DE MAIODE 2022

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 1170, de 30 de agosto de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 02 de setembro de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Processo Seletivo para eventual concessão de Afastamento para Participação em Programas de Mestrado, Doutorado ou Estágio Pós-Doutoral aos servidores do IFB.

I. ONDE SE LÊ:

10.1. Este processo seletivo será conduzido conforme o cronograma abaixo:

Atividade	Prazo
Lançamento do Edital	09/05/2022
Inscrições	De 09/05/2020 a 22/05/2021
Análise e classificação	De 23/05 a 24/05/2021
Divulgação do resultado preliminar	25/05/2021
Apresentação de recursos	26/05/2021
Análise dos recursos	27/05/2021
Resultado dos recursos e homologação do resultado final	30/05/2021

II. LEIA-SE:

10.1. Este processo seletivo será conduzido conforme o cronograma abaixo:

Atividade	Prazo
Lançamento do Edital	<u>10/05/2022</u>
Inscrições	De <u>10/05/2022</u> a <u>22/05/2022</u>

Análise e classificação	De 23/05 a 24/05/2022
Divulgação do resultado preliminar	25/05/2022
Apresentação de recursos	26/05/2022
Análise dos recursos	27/05/2022
Resultado dos recursos e homologação do resultado final	30/05/2022

III. ONDE SE LÊ:

11.3. Será considerada para fins de análise para pontuação a data de publicação deste Edital.

IV. LEIA-SE:

11.3. Será considerada para fins de análise para pontuação **a data final de inscrição prevista no processo seletivo.**

(documento assinado eletronicamente)

JOSÉ ANDERSON DE FREITAS SILVA

Documento assinado eletronicamente por:

- **Jose Anderson de Freitas Silva, PRO-REITOR - CD2 - PRGP**, em 10/05/2022 12:47:51.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 10/05/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 378279

Código de Autenticação: 35cafa1c5c

